ACTA NÚMERO DOCE: 21-04-2017
En sesión extraordinaria celebrada por la Municipalidad de la ciudad de San Rafael Oriente, Departamento de San Miguel, a las seis horas del día VEINTIUNO DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECISIETE. Convocada y presidida por el señor Alcalde José Reynaldo Villegas Iglecias, con la asistencia de los demás miembros que la integran Síndico Lely Esperanza Díaz Manzanares, regidores del primero al sexto respectivamente señores: Leopoldo Paredes Flores, Manuel Estarlín Penado Soriano, Arnobio Moraga, Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, también asistieron los regidores suplentes señores: Juan Carlos Avilés López, Ana Ruth Gómez Díaz, Arely Del Carmen Flores Vasconcelos y el secretario de actuaciones Ronys Jasiri Avalos, Abierta la sesión por el señor Alcalde Municipal se dio inicio con la comprobación del QUÓRUM formal.- Seguidamente con la revisión de los puntos de agenda el Concejo Municipal en uso de sus facultades legales emite los siguientes acuerdos: ACUERDO NUMERO UNO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que la presente reunión sea cancelada a los miembros del Concejo Municipal. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA apoyar al Centro Escolar del Barrio La Merced con la apertura de una puerta y colocación de un balcón para que sirva de acceso a los niños de parvularia, se autoriza al Jefe de UACI para que en coordinación con el administrador de contratos gestionen la realización de lo mencionado, en consecuencia, se autoriza al Tesorero Municipal para que realice los pagos respectivos. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRES: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA que en vista de la ausencia a sus labores por más de ocho días de la empleada Luz Marina Contreras Gámez la Comisión de la Carrera Administrativa Municipal se encargue de la revisión del caso y cumpla con los procedimientos legales. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CUATRO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA validar el perfil presentado por la encargada de la Unidad Ambiental, el cual tiene un presupuesto de DOSCIENTOS OCHENTA Y UNO 25/100 ($281.25) se autoriza al Jefe de la UACI y al Tesorero Municipal para que realicen las gestiones y erogaciones contempladas en el presupuesto del perfil. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CINCO: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el Comité de la Parroquia Católica y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la inversión de los fondos 75% FODES para la realización del proyecto: “EVENTO DIOCESANO DEL SAGRADO CORAZON DE JESUS DE LA PARROQUIA SAN RAFAEL ARCANGEL, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, se autoriza al Administrador de contratos para que elabore el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA apoyar a la comunidad Católica del Caserío El Mango de Cantón Santa Clara, con el pago de un autobús que servirá para realizar una excursión y recaudar fondos para la construcción de la iglesia que están realizando. Comuníquese. ACUERDO NUMERO SIETE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por el señor Edgar Rivera Paíz en la que se solicita material de repacion para el techo, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de material de repacion para el techo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO OCHO: Este concejo municipal en uso de las facultades que le confiere el Código Municipal y teniendo a la vista la documentación que ampara los gastos efectuados con fondos circulante en el periodo del 08 de marzo al 21 de abril de 2017, la cual incluye los siguientes gastos: Viatico por Comisión Interna $324.00; Bienes de uso y consumo diverso $195.39; Combustibles y lubricantes $113.56; Herramientas Repuestos y accesorios $37.35; Productos alimenticios para personas $26.95; Productos de cuero y caucho $25.00; Libros, textos útiles de enseñanza y publicaciones $19.70; Rente $17.78; Minerales no metálicos y productos diversos $13.40; Productos Químicos $3.00; Comisiones y Gastos Bancarios $2.54; haciendo un total gastado de  SETECIENTOS SETENTA Y OCHO   67/100 DOLARES   ($778.67), por lo que este concejo Municipal votación unánime ACUERDA: I).- Avalar los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante de esta Municipalidad en el periodo antes mencionado, el cual asciende a la cantidad de SETECIENTOS SETENTA Y OCHO 67/100 DOLARES   ($778.67). II). - Autorizar al Tesorero Municipal para que realice el reintegro del fondo por los gastos efectuados por el encargado del fondo circulante Luis Roberto Cruz Rivas, de la cuenta 00160143221 perteneciente al FONDO MUNICIPAL del Banco Hipotecario agencia Usulután. Comuníquese. ACUERDO NUMERO NUEVE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la solicitud realizada por la señora Olivia Laínez en la que se solicita 4 varillas, 500 ladrillos y 6 bolsas de cemento, por tanto y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente FONDO MUNICIPAL cancele el suministro 4 varillas, 500 ladrillos y 6 bolsas de cemento. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIEZ: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA priorizar la reparación de cadenas en Caserío Los Saravia en Los Girones de Cantón Piedra Azul, en consecuencia, se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el administrador de contratos realicen el perfil respectivo. Comuníquese. ACUERDO NUMERO ONCE: El Concejo Municipal CONSIDERANDO la nota de inspección realizada por el Administrador de Contratos y en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación se ACUERDA autorizar el apoyo con materiales de construcción para el mejoramiento de las viviendas de: Amanda Coreas,  Ana Yanira Soriano y Ana Silvia Medrano; se autoriza al Jefe de la UACI para que en coordinación con el administrador de contratos gestionen el apoyo a las personas mencionadas, en consecuencia se autoriza al tesorero municipal para que cancele lo gestionado. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DOCE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CANTON SANTA CLARA CENTRO, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. A la empresa TECNOLOGIA Y CONCRETOS DE EL SALVADOR S.A. DE C.V POR UN MONTO DEL 5.0% del monto de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NUMERO TRECE: Este concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA Adjudicar la formulación de la carpeta técnica del proyecto: “PAVIMENTO ASFALTICO EN CALLE QUE CONDUCE A CASERIO LOS GIRONES, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE, SAN MIGUEL”. A la empresa INVERSIONES QUINTANILLA ROBLES S.A. DE C.V POR UN MONTO DEL 5.0% del monto de la carpeta técnica. Comuníquese. ACUERDO NUMERO CATORCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales por mayoría de votación ACUERDA: I).- Aprobar el perfil técnico del proyecto “REPARACION Y CAMBIO DE TUBERIA DE RED DE AGUA POTABLE EN CASERIO EL GATO, CANTÓN RODEO DE PEDRON, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, por la Cantidad de CINCO MIL 00/100  ($5,000.00). II).- Ejecutarlo por modalidad de administración III).- Autorizar al Jefe de la UACI para que inicie los procesos de contratación y la adquisición de lo contemplado en el presupuesto del proyecto. Y al Tesorero Municipal para que erogue lo gestionado por la UACI. IV).- Autorizar al Tesorero Municipal y a los refrendarios de Cheques: José Reynaldo Villegas Iglecias, Alcalde Municipal y Leopoldo Paredes Flores, Primer regidor Propietario, para que de la cuenta del FONDO MUNICIPAL, erogue la cantidad de CINCO DOLARES EXACTOS ($5.00) los cuales servirán para la apertura de una cuenta corriente en el Banco Hipotecario AGENCIA USULUTÁN, a nombre de “REPARACION Y CAMBIO DE TUBERIA DE RED DE AGUA POTABLE EN CASERIO EL GATO, CANTÓN RODEO DE PEDRON, MUNICIPIO DE SAN RAFAEL ORIENTE DEPARTAMENTO DE SAN MIGUEL”, siendo las condiciones de esta cuenta para emitir cheques indispensable la firma y sello del Tesorero Municipal, acompañada de cualquiera de la firma de un refrendario; Se Autoriza al Tesorero Municipal para que según la disponibilidad de fondos complemente la cuenta con el total del monto de ejecución del proyecto. ACUERDO NUMERO QUINCE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Jefe de la UACI para que gestione la adquisición de un aire acondicionado para la oficina de Sindicatura, se autoriza al Tesorero Municipal para que cancele lo gestionado por la UACI. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISEIS: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA: Autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FODES 25% del Banco Hipotecario agencia Usulután, erogue la cantidad de CINCUENTA Y CINCO DOLARES ($55.00) los cuales serán cancelados a Martha Jessica Joya de Hernández, de GENERAL DE AIRES por el servicio de reparación de aire acondicionado de la UACI y el REF. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECISIETE: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por mayoría de votación ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL cancele el suministro de 40 almuerzos proporcionados a empleados y voluntariado que colaboro en la construcción de vivienda de familia de escasos recursos en Caserío Los Girón. Comuníquese. ACUERDO NUMERO DIECIOCHO: El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales y por votación unánime ACUERDA autorizar al Tesorero Municipal para que de la cuenta perteneciente al FONDO MUNICIPAL erogue hasta un máximo de QUINIENTOS DOLARES ($500.00) en concepto de la celebración del día de la secretaria. Comuníquese. 
Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora Sonia Del Carmen Salvador de Cruz, cuarto regidor propietario en los acuerdos Números: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15 Y 17por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto el Ingeniero Carlos Ernesto Rodríguez Chávez, quinto regidor propietario en los acuerdos Números: 6, 7, 9, 11 Y 17 por no estar de acuerdo. Se hace constar que en la presente acta salva su voto la señora María Melany García Chávez segunda regidora suplente en sustitución de Olga Yaneth Menjívar de Osorio, sexto regidor propietario en los acuerdos Números: 2, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 Y 17 por no estar de acuerdo. Y no habiendo más que hacer constar se da por terminada la presente acta que firmamos.  
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    Sr. José Reynaldo Villegas Iglecias 	        Profa. Lely Esperanza Díaz Manzanares
Alcalde Municipal.-					               Síndico  Municipal.-		
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      Lic. Leopoldo Paredes Flores			  Ing. Manuel Estarlin Penado Soriano
1º. Regidor propietario.-			          	      2º. Regidor propietario.-
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3er. Regidor propietario.-				4º. Regidora propietario.-	
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Ing. Carlos Ernesto Rodríguez Chávez	Sra. María Melany García Chávez 
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